

座机新选择 无线座机 雨天不断线 话费省一半

订座机 电话: 31627592 订座机: 86830707

订座机 电话: 31627592 订座机: 86830707

订座机 电话: 31627592 订座机: 86830707

24小时 新闻热线 15805370110

欢迎提供 新闻线索

送出87吨草料,却拿不到货款

中间人联系不上,货主一筹莫展

本报济宁3月2日热线消息(记者 黄广华 见习记者 盖鸣霆 《直播民生》记者 卢嘉申) 原本苦于自己的草料无处销售,但一名“好心”中间人的出现却让草料有了出路。可当草场主人几经周折将价值5万余元的87吨草料送达目的地后,竟然没有得到一分钱。短短几天的时间,黑龙江的高女士夫妇就经历了一次由喜出望外到大失所望的心情。

2日上午,高女士告诉记者,她是黑龙江人,目前同丈夫在内蒙古呼伦贝尔做草料生意。高女士说,他们做草料生意已经有七八年了,一直

做得很顺利。后来,夫妻俩承包了一片草场,打算把生意长期地做下去。可没想到,就在今年年初,草场的生意变得不容乐观,大批大批的饲料用草无人收购。

正当高女士夫妇愁得吃不下饭的时候,她的一个朋友阎先生却称,他认识一个叫崔元峰的人,“他好像需要草料”。后来,阎先生联系了崔元峰,而崔元峰也答应让高女士把草料送到济宁市任城区汇源养殖场。高女士立即准备车辆,并于2月25日发货,把价值5万余元的87吨草料发往济宁。可没想到,当2月27日草料到达目的地时,

送货司机却打电话说,养殖场只付运费,不支付草料费。高女士随即赶到了济宁。

高女士说,养殖场胡厂长告诉她,草料费只能给崔元峰,不能给高女士。因为,他和高女士根本不认识。“明明是崔元峰介绍过来送草料的,他们怎么不认识我呢?”奔波了几千里地的高女士很是不解。

2日上午,济宁市任城区汇源养殖场的胡厂长告诉记者,并不是自己故意不给钱,而是的确不认识高女士。胡厂长说,他们厂已经和崔元峰合作五六年了,以前从来没出过问题,就连这次也是已经把部分草料钱付给了崔元峰,并且

还向记者出具了中国农业银行的汇款凭证。高女士来到养殖场后,养殖场还配合多次联系了崔元峰,但是始终无人接听电话。采访现场,记者也多次联系崔元峰,但其电话一直是忙音。

胡厂长表示,高女士的遭遇,他们也很同情。但是由于养殖场并没有和高女士直接发生经济关系,并且自己也已经把大部分购货款汇给了崔元峰,所以他们也是爱莫能助。不过,好在目前养殖场尚未把全部货款汇给崔元峰,等什么时候崔元峰讨要剩余购货款的时候,他们可以帮助高女士从中协调。

高女士说,后悔当初没有面对面地和崔元峰沟通,更没有和养殖场见面就把草料送了过来。“由于我根本都没见过崔元峰的面,现在走法律程序也不好走,所以只能寄希望于养殖场的调解”。

杨力律师表示,根据合同法关于买卖合同的规定,养殖场没有和高女士签订买卖合同,双方不存在买卖合同关系,高女士也无权直接

向养殖场索取货款。崔元峰作为这个买卖关系的重要人员,只是起到一个介绍人的作用,他收取的养殖场的草料款应当在扣除他为这笔买卖支付的费用后,支付给高女士。如果他接受了草料款后,经高女士催要而拒不返还,实际上是一种侵占行为,如果数额达到本省规定的“数额较大”的标准,应当以侵占罪追究刑事责任。



民房起火浓烟滚滚 消防紧急抢救财物

本报济宁3月2日热线消息(记者 陈鸿儒 通讯员 马常义) 3月2日下午,金乡县一农家民房突然起火,火势迅猛并开始蔓延,危及邻近民房。金乡消防紧急出动,在控制火势的同时,紧急抢救屋内财物,经过20分钟的努力,火势被成功扑灭,损失也被降到了最低。

3月2日14时20分,金乡县消防大队接到报警,该县卜集乡某村一农家房屋突然起火,火势蔓延迅速,危及邻近房屋。接警后,金乡消防立即出动一部水罐消防车和6名官兵赶赴火灾现场救援。

消防官兵到场后发现,房屋火势正处于猛烈燃烧状态,房顶正中被烧了个大洞,产生的大量浓烟弥漫在四周,房顶的瓦片之间和烧出的大洞处不断有大量浓烟散出,无法确定火场内的情况。同时,翻滚着的浓烟和不断蹿出的火苗向邻近民房蔓延,情况非常紧急。

见此情况,现场指挥员立即命令对民房门窗进行破拆,对屋内进行排烟,同时命令消防战士铺设水带,进入屋内灭火。消防战士进入屋内发现,屋内还有部分财物未被波及,随即一边控制火势,一边转移屋内财物,将电冰箱、床铺、烤箱等财物转移。

经过20分钟的紧张扑救,消防官兵成功将大火扑灭,并成功抢救了部分财物,将群众的损失降到了最低。目前,火灾原因正在进一步调查之中。



车祸现场。

轿车撞破货车油箱

一名司机被困,消防成功营救

本报济宁3月2日热线消息(记者 陈鸿儒 通讯员 韩帅) 3月2日凌晨1时40分,高新区消防大队接到报警,该区内同济路与诗仙路交叉十字路口发生一起交通事故,一辆轿车与一辆大货车相撞,轿车挤入货车底部,将货车的油箱挤破,柴油发生泄漏,轿车上的一名司机被

困。接警后,高新区消防大队立即出动。消防官兵到达现场后,发现轿车车头严重变形,货车油箱破裂,柴油流了一地。一名女子被挤在驾驶座上,由于撞击猛烈,已经处于昏迷状态。

消防官兵立即使用液压扩张器对轿车右侧的两个车门进

行破拆,然后从前座和后座进入车内,使用液压顶杆对挤压伤者腿部的部分进行扩张,经过10分钟的努力,被困女子的腿部成功脱困,消防官兵小心翼翼地将其抱上担架,送上急救车赶往医院救治。

目前,事故原因正在进一步调查中。

乘车丢“机密” 车站帮寻回

工程师千里寄锦旗

本报济宁3月2日热线消息(记者 李蕊 通讯员 谷祖宁) 2日,济宁汽车北站收到了由湖南长沙易女士寄来的一面写有“拾金不昧,品德高尚”的锦旗和一封感谢信。

原来,易女士是湖南长沙一机械工程有限公司的工程师,年前在济宁泗水承接了一项工程。节前回家,从泗水回济宁的途中将装有企业重要信息及资料的笔记本电脑遗落在了车上。她焦急地来到济宁汽车北站服务台,“我的笔记本电脑落在泗水回济宁的车上了,请一定要帮我找到。里面存的东西对我太重要了。”工作人员立即按易女士提供的线索,和泗水至济宁正在营运的所有都市公交车驾驶员取得了联系,终于在在一辆车的行李架上找到了易女士遗失的笔记本电脑,并及时归还给失主。

2日,在电话中易女士告诉记者,“电脑里存的一些图纸及设计资料非常重要,万一落在一些心存恶意的同行手里,将有可能直接影响到企业的生存。”